

紫金街道新党组织班子打出履职组合拳

本报讯(记者 叶浩博 余俞乐 通讯员 洪心漪 陆志强)光荣让贤、集体授章、颁发“开门一件事”任务状、新任第一课……一连串的履职组合拳,促使莲都区紫金街道新党组织班子一上任,就迅速接过干事“接力棒”,奋力跑出发展“加速度”。今年,紫金街道19个行政村的党组织换届选举顺利完成,还选出较上一届年龄更结构年轻、学历更高的69名支委。

在党组织换届完成后,他们新一届党组织班子成员每天赴施工现场,监督项目施工,协调政策处理,加快项目施工进度,预计12月底前可完成项目主体竣工验收。新上任的紫金街道金东村党支部书记潘官兴表示。紫金街道金东村是移民村,2020年在多方支持下启动村级组织活动场所建设项目建设,但因资金筹措和疫情影响,工期一度受阻,要在2020年年底完成项目建设时间紧、任务重,容不得再有半点延误。为了使工期不受换届选举影响,老班子全力“冲刺”,站好最后一班岗;新班子提前“预热”,村党支部委员候选人在项目启动后,就提前参与到项目管理、监督、施工中,熟悉项目进展情况,提前进入“干事”状态,保证“接力棒”平稳顺利交接。据悉,紫金街道19个行政村的党组织书记调整比例达50%,如何保障新老班子平稳过渡,确保工作不断档、发展不停步,是紫金街道党工委在村社党组织换届中关注的重点。近几天,紫金街道的风化村高塘柑就要上市了。风化村是莲都区最大的柑桔生产专业村,从1978

胡菊生:从“壮丁”成长为二等功战士

本报记者 杨敏 通讯员 丁雅稚 卢陈怡 不久前,88岁高龄的胡菊生,又一次来到缙云东渡镇雅宅村的三龙探险乐园,向那里的游客讲述解放战争、抗美援朝战争中的英雄事迹,熟知他的人都知道,他是一个老兵,他所讲的故事,都是他的亲身经历。回想起青年时代的生活,胡菊生打心眼里对共产党和人民解放军有着最纯粹的热爱。在那段风云动荡的年代,他曾被国民党抓去当壮丁,潜伏在国民党内部的共产党员救了他,并且向他阐述共产党的信仰。1948年8月,胡菊生冲破艰难险阻加入了人民解放军,同年参加了在台州黄岩对国民党残余部队的作战。由于胡菊生是新兵,因而被安排打枪榴弹,炮弹产生的巨大冲击力也让他体会到了战争的残酷,“我不断扶正枪榴弹位置,架好,朝着敌军的火力点再次开了火,只听见旁边的同志大喊着,‘着啦,打着啦。’我当时其实也有些懵,但一听敌人营地被我们炸了,不管三七二十一就背枪往前冲,为胜利而冲。”说起这一幕,胡菊生很兴奋,不时用手比画着当时作战的场景,“就这样打中敌军营地,真过瘾。”也因此荣立二等功。1952年,胡菊生和所在的部队一起加入到抗美援朝战争中。“我印象最深的还是那一场坦克伏击战。当时我们21军63师188团2营5连与另一个连部守文登公路两个山头,984.2高地,在与敌军对战中,消灭了敌人数十辆坦克,成功地保卫了志愿军总指挥部。”胡菊生介绍说,文登里地区是狭长的山谷,美军看到了这一地形条件,集中使用坦克部队,企图沿着公路实施所谓的“坦克劈入战”。距第一辆美军坦克10米左右时,胡菊生和战友们果断投掷反坦克手雷将其击毁,一排排手榴弹在敌人的汽车上爆炸。“有些敌人跳下车来抵抗,有的都吓傻了,猫在石头后面躲避。”复员回乡后,胡菊生也没闲着,不仅义务当起了讲解员,还把小儿子、孙子送到了部队,继续保家卫国。回首烽火岁月,他感慨无限,“只要祖国需要,我第一个喊‘到!’”

初雪

受冷空气影响,全市开启大幅降温模式。12月14日下午,松阳县四都乡陈家铺村迎来今年冬季第一场雪,整个村庄银装素裹,沉浸在一片银白色的静谧中,吸引了许多游客前来观赏。记者 郭真 通讯员 姜晓东 翁恺科 刘俊杰 周晴 摄



我市多地迎来2020年入冬第一场雪 未来天气湿冷以阴雨为主

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 邓震君)随着13日夜一股较强冷空气自北而南抵达我市,从当天开始,我市北部城镇地区和低海拔乡镇出现雨或雨夹雪天气,中高山区出现中到大雪,中南部高山出现雨夹雪或雪。记者从气象部门了解到,我市已于14日正式宣布入冬。受这股较强冷空气影响,全市出现明显的降温和雨雪天气,山区均出现积雪,其中北部高山地区积雪深度4~8厘米,中低山区2~4厘米;缙云、莲都北部低海拔乡镇积雪深度1~2厘米。昨日清晨,高山区最低气温已降至-6~-4℃,城区0~3℃,再次刷新最低值。从16日开始,天气仍以阴天为主,偶有零星小雨,高山地区有雨夹雪或雪,全天气温3~6℃。市气象专家介绍,在冷空气和雨雪共同作用下,本周气温已很难回升,尤其是明天起小雨还会时不时来凑热闹。本周天气以阴雨为主,天气湿冷,大家务必准备好厚冬装。具体而言,12月16日(周三):阴,偶有零星小雨,夜里中高山地区有雨夹雪或雪;3~6℃。12月17日(周四):阴有时有小雨;4~8℃。12月18日(周五):阴有小雨;6~9℃。12月19日(周六):阴有时有小雨;5~7℃。

针对严寒天气,市气象专家提醒,相关部门要注意降温和雨雪天气对交通运输、城市运行、设施农业带来的不利影响。而对于普通百姓而言,出行时要注意防寒保暖,采取一些防滑措施;在家时注意适当通风,谨防一氧化碳中毒。12月14日9时,执法人员对重点水域的船舶进行安全检查,加强对船员防寒潮大风知识安全宣传,积极督促水运企业严格落实寒潮防范工作,杜绝大风大雪天气冒险航行等行为。另外,交通运输部门还提前对库存不足的应急物资进行补充,确保冰雪天气正常运转,冰雪来临时高效率开展工作;完善应急预案,落实冰雪天气领导带班及24小时值班制度,密切关注路况信息及天气情况,及时准确做好信息上报工作。

低温雨雪天气对我市交通路况造成一定影响

山、高坪等地出现路面积雪,倒伏的树、毛竹较多。12月14日一早,遂昌交通运输发展中心和公路养护部门共出动人员50余人次,机械车辆20余台,由领导带队深入辖区各路段进行检查,协同作战,多策并举,及时清理和预防。为切实做好低温雨雪冰冻天气灾害防范应对工作,云和县交通运输局综合行政执法队立即行动,确保道路畅通和人民群众出行安全。12月14日14时,执法人员在云和后交线18K至24K路段巡逻时发现,路边因冰冻造成毛竹下垂,存在一定安全隐患,执法队工作人员第一时间进行了清理。

兴茶叶主导产业示范区等农业基地,涌现出了一批生态精品农业示范企业。以甜柑柚产业为主导产业的庆元县竹口镇黄坛村,黄坛甜柑柚精品园占地面积已达3200余亩,全村473户农户有260余户从事甜柑柚种植行业,从事主导产业农户数占总农户数55%。加大人才引进力度,加快人才集聚。2017年12月以来累计引进各类卫技人才36人,其中硕士研究生、双一流大学毕业生等高层次人才7人。共柔性引进平均每周工作4天以上的专家团队2个,平均每月工作时间在4天以上的优秀专业团队8个。今年,达成就业意向21人,其中硕士研究生、高考第一分数段本科生等高层次人才6人。持续推进省属县用,加快人才培养。依托省级医院专家团队的专业特长和技术优势加强学科建设和技术指导,三大中心共开展了30多项新技术、新项目。其中,多项腹腔镜微创技术为全国领先,填补了遂昌县甚至丽水市在这一技术领域的空白。关节病诊治中心、消化外科中心获评丽水市重点学科,其中9项关节病诊治中心的高新技术,按照浙江省综合医院等级评审的技术标准,让患者享受到三甲医院的医疗服务。浙大二院长期、持续下派各学科高年资专家,对重点学科进行长

浙江省交通集团顺畅养护丽水区域中心 连夜浴“雪”奋战 力保高速畅通安全

据悉,为确保顺利应对冰雪灾害天气,保障人民群众高速出行的畅通和安全,丽水区域中心早在10月便开始准备应急工作,多次召集紧急会议,检查、保养和试运转抗冰雪保障车辆设备50台、购置融雪剂50吨,全面做好了预案梳理编制、机械人员调配、除雪保通措施等准备工作。12月14日晚,当踏雪而归的市民踏进温暖的家门,牛延岭隧道所却灯火通明,机器轰鸣不断,打破了雪夜的寂静。雪不停人不歇,丽水区域中心项目经理连夜冒雪带领

树立正确的劳动观和价值观 我市重视服刑人员的劳动技能培养

据徐珊珊(林长啸)为了能让监狱服刑人员在服刑期间掌握一技之长,提升技能水平,更好地回归社会,实现稳定就业,日前,省之江监狱与市人力社保局联合开展2020年度服刑人员服装缝纫专项职业能力鉴定,共有621名服刑人员参加鉴定,通过率达到100%。据了解,省之江监狱克服新冠肺炎疫情的影响,对本监狱服刑人员组织开展了服装缝纫方面的教学工作,亟需开展该专项职业能力考核鉴定工作。市人力社保局作为专项职业能力鉴定工作的主管部门,对本次服刑人员专项职业能力鉴定组织实施过程中予以指导、监督和提供技术支持,为增强服刑人员重获新生后的就

市纪委监委党员捐特殊党费用于结对帮扶 爱心党费圆26名群众微心愿

岁末之际,如何让帮扶村的困难群众更有获得感?市纪委监委的党员们想到了向困难群众征集“微心愿”、圆“微心愿”的点子。“他们的心愿,你来点亮。也许你的一个关爱之举,就会给他们带来一年健康的保障;也许你的一点微薄之力,就会让他们度过一个温暖的冬天。”市纪委监委机关党委专门发出《倡议书》,倡议全委党员干部自愿献上一个月党费,为帮扶村困难群众送去一份关心和温暖。截至目前,共收到214名党员“爱心党费”13243元,为帮扶村26名困难群众实现了“缴纳农医保费”和“购买电热毯”等“微心愿”。据悉,近年来市纪委监委摸清“群众需求”,架起“微心愿”“微实事”“微创投”“微志愿”项目桥梁,资助帮扶村办公用房项目建设等一批民生微实事,创立了扶贫猪仔养殖、低收入农户帮扶等微创投项目,开展了村级组织换届宣传、“公筷公勺”进家庭等微志愿活动。

遂昌医共体卫生人才政策焕发新活力

期,深入指导,培育人才。截至目前,共下派专家30余名,传帮带50余人,培育业务骨干10余人。竞聘建立建队伍。相关部门加强指导,建立完善医共体人事管理体制。医共体按照要求开展自主竞聘,打破壁垒,跨医共体开展成员单位股级干部竞选聘任,引导业务骨干长期下沉指导,推动遂昌县优质人才合理布局,良性流动。同时,两家医共体实行区域化管理模式,将医共体划分为九大片区,建立九个区域中心,建立区长(片区支部书记)、联合支部书记负责制,人财物统筹使用,逐步建立中心卫生院(社区卫生服务中心)加快发展、其他卫生院协同发展的良好格局。目前跨医共体竞聘人员2名,牵头医院到成员单位任职1名。奖励培养创机制。落实重大卫生专业技术荣誉评优奖励机制,2018年-2019年共发放67.8万元补助经费,已有1人申请机票补贴。落实高级卫技人才特别奖励机制,已发放2018年高级卫技人才特别奖励补助金额117.6165万元。政策实施以来,卫生高级人才队伍稳定性显著增强。落实学历提升奖励机制,已有2人取得在职医学硕士学位。截至目前,2018年共发放人才专项经费291.7265万元。

业能力做好保障。考核当日,市人力社保局邀请服装缝纫方面的考评专家现场考核、当场打分。其间,参加鉴定的服刑人员在机位上按照专项职业能力考核规范的各项工作要求,有条不紊地进行操作,动作熟练流畅,获得考评人员的频频点头称赞。鉴定工作的顺利完成,是监地合作的进一步提升和深化,为服刑人员树立正确的劳动观念和职业发展规划道路奠定了良好的基础。

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街126号

值班副总编辑	施龙有
夜班主任	洪盛勇
审读	王立新 徐梓滔
夜班编辑	李凌云
二、三、五、六版校对	陈琳
夜班美编	刘晓娟
广告校对	蓝小花
电脑组版	
一版	徐晟
二、四、六版	李红
三、五版	徐阳辰
七、八版	钱韦辰

浙丽保 一年100元 报销不封顶

“浙丽保”参保缴费全面开启 了解详情请支付宝扫码 咨询热线:0578-2070333